

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** 2014. február 27. 09.30 óra

**Hely:** Eger Vidék Kincsei Egyesület, 3300 Eger, Mocsáry Lajos u. 1. Konferenciaterem

**Jelen vannak:** Jelenléti ív alapján

**Verebélyi György :** Köszönti a megjelenteket. Külön köszönti a két új belépőt, Felsőtárkány Önkormányzat képviselőjét Dr. Juhász Attila Simont, és Feldebrő Önkormányzat képviselőjét Kelemen Józsefet, és az Eszterházy Károly Főiskola képviselőjében Ruszkai Csabát. Megállapította, hogy a Közgyűlés 16 fő jelenlétével nem határozatképes, ezért a meghívóban szereplő fél órával később megismételendő és akkor a jelenlévők számára tekintet nélkül határozatképes lesz.

### **30 perccel később:**

**Verebélyi György :** a megismételt Közgyűlés 16 fővel már határozatképes.

**Jegyzőkönyvvezetőnek felkéri:** Jeneiné Csernák Mariannát

**Hitelesítőnek:** Hócza György

**Levezető:** Verebélyi György

**Verebélyi György :** Kérem a közgyűlést, hogy kézfeltartással jelezze, ha elfogadja a javasolt személyeket.

**Verebélyi György:** Megállapítom, hogy a közgyűlés egyhangúlag elfogadta a javasolt személyeket.

### **1/2014 (II. 27.) Közgyűlési határozat**

Az Eger Vidék Kincsei Egyesület Közgyűlése egyhangúlag elfogadta a levezető elnök személyére, Verebélyi Györgyöt, Jegyzőkönyvvezetőnek Jeneiné Csernák Mariannát, és jegyzőkönyv hitelesítőnek Hócza Györgyöt.

**Verebélyi György:** Ismertetném a napirendi pontokat:

#### **Napirendi pontok:**

1. HFS tervezés, újjászerveződés
2. HACS működési forrásproblémák
3. Egyebek

**Verebélyi György:** Kérem a közgyűlést, hogy kézfeltartással jelezze, ha elfogadja a javasolt napirendi pontokat.

**Verebélyi György:** Megállapítom, hogy a közgyűlés egyhangúlag, elfogadta a javasolt napirendi pontokat.

### 2/2014 (II. 27.) Közgyűlési határozat

Az Eger Vidék Kincsei Egyesület Közgyűlése egyhangúlag elfogadta a meghívóba kiküldött napirendi pontokat.

**Verebélyi György:** 1. napirendi pont: HFS tervezés, újjászerveződés.

Az EMVA társfinanszírozású intézkedések Irányító Hatóságának 5./2014 (II.6.) Közleménye, mely a 2014-2020 EU programozási időszakra vonatkozó Helyi Fejlesztési Stratégiához (HFS) kapcsolódó tervezési terület előzetes elismerési folyamatának szabályozásáról szól.

Az előzetes elismerési folyamathoz kapcsolódó általános helyzetkép a 2007-2013 közötti programozási időszakra létrejött Helyi Akciócsoportok (HACS-ok) a programozási időszak végéig, változatlan formában végzik feladatukat.

A 2014-2020-as időszakra történő felkészülés érdekében megalakuló szervezetek HACS-ként történő elismerése 2015. elejére várható.

A 2014-2020-as időszakra létrejövő szervezetek lehetnek a jelenlegi HACS-ok változatlan formában, lehetnek megváltozott földrajzi illetékesség mellett, és lehetnek teljesen új szervezetek.

A HFS tervezési területek kialakításának fő rendező elve:

- a jelenlegi HACS bázisra és a jelenlegi jogosult településekre épülő területalapú fejlesztés
- gazdasági-társadalmi szempontból összetartozó térségek kialakítása
- megyehatárhoz való igazodás
- egy-egy HFS tervezési terület egy-egy adott járást, vagy tájegységet, vagy azok többszörösét fedje le

A mi HACS-unk tájegységet fed le, ezért csatlakozott hozzánk Felsőtárkány és Feldebrő Önkormányzata.

**Verebélyi György:** Van-e ehhez a napirendi ponthoz valakinek kérdése?

**Verebélyi György:** Megállapítom, hogy nincs, így áttérünk a második napirendi pontunkra.

2. napirendi pont: 2014-2020 programozási időszakban való részvétel

A rendkívüli közgyűlés azért lett összehívva, mert Közgyűlési határozatot kell hoznunk arról, hogy az Eger Vidék Kincsei Egyesület részt kíván-e venni a 2014-2020-as programozási időszakban.

Az Irányító Hatóság 5./2014. Közleménye leírja, hogyan a munkaszervezetnek részt kell venni a 2014-2020 közötti programozási időszakra való felkészítő, valamint a HFS megírására vonatkozó képzésben is, és ezután megkezdhetik a HFS kidolgozását.

**Verebélyi György:** Kérdezem a Közgyűlést, hogy megerősítik-e az együttműködési szándékukat és deklarálják a részvételüket a 2014-2020 közötti program időszak vidékfejlesztési feladatainak ellátásában? Kézfelnyújtással kérem szavazzanak.

**Verebélyi György:** Megállapítom, hogy a Közgyűlés egyhangúlag elfogadta, hogy a tagok megerősítik az együttműködési szándékukat és deklarálják a részvételüket a 2014-2020 közötti program időszak vidékfejlesztési feladatainak ellátásában.

### **3./2014 (II.27.) Közgyűlési határozat**

Az Eger Vidék Kincsei Egyesület Közgyűlése egyhangúlag elfogadta, hogy a tagok megerősítik az együttműködési szándékukat és deklarálják a részvételüket a 2014-2020 közötti program időszak vidékfejlesztési feladatainak ellátásában.

**Verebélyi György:** 3. napirendi pontunk az Egyebek

Verebélyi György: Itt szeretném megkérdezni, hogy mi a véleményetek, hogy Eger város bekerüljön-e a tagságunkba. A HFS-be nem tud bekerülni, nem tud pályázatot benyújtani, annak ellenére, hogy a tagságba bekerülhet, mert az EMVA-ból jelenlegi álláspont szerint nem nyújthat be 10 ezer fős település. Ha a szakmai oldalról nézzük támogatóként is bekerülhet.

Ide kapcsolódik, vagyis tagfelvételét kéri az Eszterházy Károly Főiskola Dr. Liptai Kálmán képviselőjében.

Hócza György: a Közgyűlés dönthet a tagfelvételtől?

Verebélyi György: a tagfelvétel elbírálása az Elnökségre deklarálta a Közgyűlés. A tagfelvételi kérelemről egy soron következő Elnökségi ülésen fogunk dönteni.

Ruszkai Csaba: Jelen álláspont szerint rendelkezünk egy olyan koncepcióval mely 23 település érdekeit fogja össze energia hatékonyság szempontjából. Ez egy komplex felzárkóztatás. Örömmel adjuk át a LEADER Hacs-nak, hogy az elkövetkező időszakba az alkalmazható részt vegye bele a HFS tervezésekor. Bár ennek a koncepciónak a tovább bővítése is lehetséges, de akkor szerintem még egy HACS-ot kellene bevonni, és a két HACS és a Főiskola konzorciumban többet tudna tenni az energiahatékonyság tervezésében, szervezésében.

**Farkas Sándor:** Szerintem dolgozzon ki a munkaszervezet egy olyan tervet, hogy hogyan tud együtt dolgozni ebben a konzorciumban.

**Ruszkai Csaba:** Szerintem inkább egy fejlesztési munkacsoportot kellene kialakítani, akik ezen a koncepción hatékonyan tudnának dolgozni.

**Juhász Attila:** Kézzel fogható előnyhöz jutna a HACS ha indul a program.

**Farkas Sándor:** Bizonytalanság van még ezen a téren. Azt gondolom, hogy a 16 településnek a klasszikus EMVA felhasználásba kell gondolkodnia. Jó dolog hosszabb távra tervezni, a főiskola kutatási anyag felhasználása is nagyon szerencsés.

**Ruszkai Csaba:** Szerencsésebb ha mi mondjuk esetleg adunk egy teljesen kidolgozott koncepciót, amit esetleg hasznosítani tudnának a vidékfejlesztésben.

**Sári László:** Nem biztos, hogy félni kell az újtól. Szerencsésebb ha alaposan kidolgozzuk és döntünk, hogy milyen módon akarunk tovább lépni.

**Juhász Attila:** A tavalyi évben volt szó a CLLD-ről.

**Verebélyi György:** Igen volt a CLLD-ről szó, de két hete Csuhány Bence a NAKVI területi referense itt tartott tájékoztatót a HACS-oknak és elmondta, hogy jelen álláspontra szerint nem indítanak CLLD-t, csak kísérleti jelleggel.


**Verebélyi György:** Van e még valakinek hozzászólása az egyebek napirendi ponthoz?

Ha nincs akkor köszönöm a részvétet.

k. m. f.



Farkas Sándor  
Eger Vidék Kincsei Egyesület  
Elnök



Jeneiné Csernák Marianna  
Jkv.

Jegyzőkönyv hitelesítő:



Hócza György  
Jk.hitelesítő